Anpog
Apnapiov

TEXNIKH YNMHPEZIA

EPTO : ANOKATAZTAZH ZHMIQN AHMOTIKHZ
OAOMNOIIAZ AHMOY AMAPIOY AMO TIzZ
NAHMMYPEZ TOY NOEMBPIOY 2020

MPOMETPHZEIZ EPTAZIQN
AMAPI
1 | Fevikég Ekokadeg oe £8adog youwdeg - nuIBpaxwdeg | NAOAO A02 0.78
| ‘Oykog EKOKad)ﬁq:l 750.00 |m3 |
2 | Fevikég ekokadég o €6adog Bpaxwdeg, Xwpic Xpion EKPNKTLKWV | NAOAO A03.3 8.28
| 'Oykog SKcKacbr']qzl 240.00 |m3 |
E Y , , . 56
3 Kkokadr) Bepeliwv Kat tacbp’wv HE Xprion 'p.nxavu(wv Héowv o€ €6Aadn NAOIK 20.05.01 458
yauwdn-nuBpaxwson
la tnv ekaken tou Vepeliov Twv apyodidodouwv
| 'OyKog EKOKad)ﬁq:l 110.00 |m3 |
Exkokadn Ogpeli oL Ta € xph VLKWV UE € eda
4 KOK '¢"| u' u.ov'K (R ¢~pu:)v HE Xprion p.r|'x VlK(;l)V M'UNV [} ¢’r| NAOIK 20.05.02 »8.08
Bpoaxwdn, KTOG atd YPAVLTIKA-KpOKAAOTIaYH, XWPIG XPROH EKPNKTIKWV
la tnv ekaken tou Veueliov Twv apyodidodouwv
| 'OyKog EKOKad)ﬁq:l 65.00 |m3 |
5 | Awavolén tadpou ot £6adog yatwdeg - nUBpaxwdeg | NAOAO A04.1 1.75
| 'OyKog =| 25.00 |m3 |
6 | AwdvorEn Tédpou ot £6adog Ppaxwdeg | NAOAO A04.2 5.00
| '0ykog =| 15.00 m? |
7 | KaOaplopdg OXeTwv avoiypatog péExXpt Kot 3,0m | NAOAO A15 11.50
| Métpa = 10.00 [m |
8 | Apon KOTOMTWOEWV yla KAOe eidoug £€dadog | NAOAO Al6 1.30
| Oykog =|  113.00 [m? |




9 | KaBaipeon nepidppdfewv e CUPHATOTAEYUQL | NAOAO A10 6.60
| Métpa=|  750.00 |m |
Kataokeur peifpwv, tpanelosdwy tadpwv, CTPWOEWV NPOcTACiOL
10 f PELOpWY, Tpaneto: P TP P s NAOAO B29.3.1 | 94.20
oteyavwong yepupwv KA pe okupodepa C16/20
Oykog =|  113.00 [m?
Kataokeur Badpwv, mAakwv npdopaocng, Toixwv, Bwpakiwv KA pe
11 i pdBpuwy, P Baone, toiyw, Buwp W NAOAO B29.4.5 | 133.00
oKupOSepa C20/25
Oykog =| 7000  |m? |
12 KataoKeun KIBWTLOELSWV OXETWV e OTALGHEVO oKUPOSepna C20/25 NAOAO B29.4.2 | 133.00
| Oykog = 3.00 |m3 |
13 | XaAUB&wol onAopuol okupoSéparog, katnyopiog B500C. | NAOIK 38.20.02 | 1.07
| Bapog=|  2000.00 [m? |
XaAUBSWOG OMALGHOC OKUPOSEUATWY, XAAUBAG OMALGHOU OKUPOSENATO
14 Bbwog omhiopos okupodepdrwy, xahuBag omhiop POBEHOTOS | NaonOB30.2 | 1.15
B500C
| Bapog=| 3400.00 |[m® |
15 | XaAUBSWoG omALoHOG oKUPOSEpATWY, XAAUBSWO Sopikd mAéypa BS00C |NAOAO B30.3 1.15
| Bapog=| 1575.00 |m® |
16 | Xutoodnpd koAU ppota Gppeatinwv, CXAPEG UNIOVOUWY |NAOAO B49 1.45
| Bapoc=| 32800 [m? |
17 ApyoABodopég pe aoBeototolpeviokoviapa tTwv 150 kg ToLHéVTOU LAG NAOIK 67.00
opatic OPEwS 42.05.02 ’
Atdoboun
uyog, H 1.50 m
GUVOAWKO UAKOG, L=Ly + Ly + L = m
Tayxog otéYPng, a 0.40 m
naxog nuOuéva, b 0.82 m
'Oykog, VAO = ((a+b)*H)/2 = 450.00 m?




18 Awpopdwon 0P ewv AtBodopwv Ywptkol TUToU, avwRAAou Xwplkou turtou | NAOIK 45.01.01 9.00
Erudaveia, E = (H*L) + (a*L) + 2*(((a+b)*H)*0.5) =| 938.53 m? |
19 | Modpodwon e€€xoucag akpung apyoAltbodopwv |NAOIK 42.26 11.20
| JUVOALKO MNKoG =5 X (4 x H) =| 30.00 |MM |
Appoloynpata OPewv UHLOTAREVWV TOLXOSOUWV, KATEPYOOUEVWV O EWV
20 prohoyfuata opewy uioTap XOBOH pYacH v NAOIK 71.01.02 | 11.20
ABobopwv
Erudaveia, E = (H*L) + (a*L) + 2*(((a+b)*H)*0.5) =| 938.53 m? |
21 | YnoBaon odoctpwoiag petaBAntol nayoug | NAOAO I01.1 19.67
| Oykog =|  600.00  |m? |
22 | Béon méyous 0,10 m (M.T.M. 0-155) | NAoAO r02.2 2.32
| Eupdvea|  3,650.00 |[m? |
23 | AcdaAtiki nposndAswdn | NAOAO A03 1.20
| Erud)dvetal 3,650.00 |m? |
Acdaltiki otpwon KukAodopiag, cupmUKVWHEVOU Ttdxoug 0,05 m He xpRo
24 badukh orpibon bopiag, oupmukvwi Xous HEXPION| NAonO 8081 | 830
Kowng aodpaitou
| Erud)dvetal 3,650.00 |m?
MAcvupikég MAnpodopLlakég mMvakideg 08KAG orjpavong, TARPW!
25 PUES np, bop , N , s ns . L s npws NAOAO E08.3 92.00
avtavakAaoTIKES, e utoBabpo tumou 1 katd EAOT EN 12899-1
| Tepdxo 400 [TEM |
26 | ALoypA Lo 0800TPWHATOG UE AVOKAQOTIKN Badr) | NAOAO E17.1 3.80

| Eupdvewr| 15000  [m?




MEPQNAzZ

Fevikég Ekokadeg oe £6adog youwdeg - nuIBpaxwdeg

| NAOAO AO2

0.78

la StamAdtuvon t¢ 060U Kat yia eEOUAAUVON ETTLPAVELXC TAAKOOTOWONG

'Oykog ekokadng: (445m x 1.5m x 1.8m) x 70% = 841.05 |m3

| Fevikég ekokadég o €6adog Bpaxwdeg, xwpic Xpion EKPNKTLKWV

| NAOAO A03.3

8.28

la StamAdtuvon t¢ 06ouU Kat yia eEOUAAUVON ETTLPAVELXC TAAKOOTOWONG

'Oykog ekokadng: (445m x 1.5m x 1.8m) x 30% =| 360.45 |m3

| Awavolén tadpou ot £6adog yatwdeg - nuBpaxwdeg

| NAOAO A04.1

1.75

| 0yKog =| 25.00 |m3

| Awdvorén tadpou ot £8adog Bpaxwseg

| NAOAO A04.2

5.00

| 0yKog =| 15.00 |m3

NBoppunég npootaociog koitng kat npavwv Me AiBoug Aatopeiov Bapoug
100 - 200 kg

NAYAP 8.04.03

15.50

'Oykog = (20m x 2.50m x 2.50m) x 25% = | 31.25 |m3

ABoppunég npootaciog koitng Ko tpavwv Me AilBoug Aatopeiov Bapoug
200 - 500 kg

NAYAP 8.04.04

17.50

'Oykog = (20m x 2.50m x 2.50m) x 75% = | 93.75 |m3

Kataokeur) BLOUNXOVIKOU SAMESOU HE UOTEPOXUTO OKUPOSENA EAayioTou
nayoug 12 cm, avénpévng avtoxng

NAOIK £\73.92

34.00

| JuvoAlkn emidavela (amod oxédo) :| 565.00 m?2

| KaBaipeon neplppdfewv Le CUPHATOTAEYHOL

| NAOAOA10

6.60

| Métpa =| 35.00 [m




Kataokeur peifpwv, tpanelostdwyv tddppwv, CTPWOEWV Npootaciog

9 NAOAO B29.3.1 94.20
oteyavwong yepupwv KA pe okupodepa C16/20
o) Mo kKaTtaoKkevn Tappou
| ‘Oykog = 101m2(amd ox€dio) x 0.10m =| 10.10 |m3 |
8) lNa karaokevn otnBaiouv tdppou
| Oykog =51 x0.20 x 0.35=| 3.57 |m3 |
| ZUVOALKAC OYKOG = | 13.67 |m3 |
10 | ZkupO6Sepa C16/20 xwpic avtiio | NAOIK 32.02.04 84.00
a) MNa kataokevun Baong KATwW Ao TNV MAAKOOTPWON
| Oykog=365m2x0.10m| 3650  |m? |
B) Mo KataoKeUn KPAOTIESOU TIEPLUETPLKD
| Oykog = | 5.00 |m3 |
| ZUVOALKAC OYKOG = | 41.50 |m3 |
11 XaAUBSwoG omAoHOG oKUpoSepATWY, XaAUBSWO Soutkd mAéypa B500C NAOAO B30.3 1.15
la tnv tappo
| Bdpoc = 2kg/m? x 101m? =| 202.00 |kg |
Jtn Baon tn¢ emiotpwonc
| Bdpog = 2kg/m2 x 365m2 =|  730.00  |kg |
| Suvohkod Bdpoc=|  932.00 ke |
12 | XaAUBS&wol onAopuoi okupoSépatog, katnyopiog B500C. |NAOIK 38.20.02 1.07
OnAtouoc yia to kpdomnebo, 408 kat 8®/20, yia urikog 137u
| Bdpoc=|  560.00 ke |
13 | ZUAGTUNOL GUVHABWV XUTWV KOTOLGKEU WV [NAOIK 38.03 15.70

la to kpaonebo

Erudavela = 155m(meptp. MAakootp.) x (0.17 + 0.07) =| 32.88 m?




14 | EMoTpWOELG PE XOVOPOTIAQKEG OLKAVOVLOTEG | NAOIK 73.11 22.50
| Enidaveta (omd oxedLo) =| 365.00 m? |

15 | EEuyLOVTIKEG OTPWOELG e OpauoTO UALKO Aatopeiou | NAOIK 20.20 23.87
EéoudAuvon emupavelag KAtw amo tnv nAakootpwon (365m2) kot tnv tappo (101m2)
| Oykog = (365+101)m2x0.20m=[ 9320  [m’

16 | Ynépaon odootpwoiag petaBAntol nayoug | NAOAO o1.1 19.67
Modvo ota anaitouueva onueia yia ™ dnutoupyia kKAicswv
| TUVOAKAC dykog = 1460m* x 0.15m =| 219.00 |m3 |

17 | Béon méxoug 0,10 m (M.T.M. 0-155) | NAOAOT02.2 2.32
| Enidave Lal 1,460.00 | m?> |

18 | AcdaAtiki nposndAswdn | NAOAO A03 1.20
| Erud)dvetal 1,460.00 |m? |

Aocdaltikr) otpwon KukAodopiag, cupunUKVwWREVOU Ttaxoug 0,05 m pe xpio
19 ) fi otpwon bop G OUHTIUKVORL Xous 0, MEXPAON| ) A0 A0S $.30
Kowng acdpaAtou

| Eupdvewr|  1,460.00 |m?




OOYPDOOYPAZ

200 - 500 kg

Fevikég Ekokadeg oe £6adog youwdeg - nuIBpaxwdeg NAOAO A02 0.78
Exokan yla tnv amokatactaon tme kadifnonc
‘Oykog ekokadng = 126m2 x 4.50m x 70% 396.90 |m3
Fevikég ekokadég o €6adog Bpaxwdeg, xwpic Xpion EKPNKTLKWV | NAOAO A03.3 8.28
Exokan yla tnv amokataoctoon tme kadifnonc
‘Oykog ekokadng = 126m2 x 4.50m x 30%| 170.10 |m3
Exkokadn Ogpelinv kot tadpwv pHe XpHo VLKWV HECWV OE E6G
1 Beu d)p’ Me xphon !J-"IX " én NAOIK 20.05.01 4.58
yawwdn-nuBpaxwson
la tnv ekakpn tou Yeueliov Twv apyoAitdodouwv
| Ovkoc exokadiic=52x0.30x 1.60x70% =|  17.47  [m’
Exkokadn Ospeliwv kot Tadpwv pHe Xpno VLKWV MECWV OE €6AL
'¢fl u. , P , M XPnion WIIX , W , 4’"] NAOIK 20.05.02 28.08
Bpaxwdn, EKTOG AMO YPAVITIKA-KPOKAAOTIAYT, XWPLG XPION EKPNKTIKWV
la tnv ekaken tou Bepeliov Twv apyoAtdodouwv
| 'Oykog ekokadng =52 x 0.30 x 1.60 x 30% =| 7.49 |m3
Kotookeun otpwong Apou-oKUpwWV LETABANTOU TTAXOUG NAOAO A23 15.87
Kataokeun otpwong otpayyLong
Oykog = (126 - 40x1.5)x 4.30=|  283.80  [m’
NBoppunég npootaciog koitng kat npavwv Me AiBoug Aatopueiov Bapou
PRLTES TtP ¢ ne e s H Bapoug NAYAP 8.04.03 15.50
100 - 200 kg
Oykog=40x2.50x3.50%x25%=| 8750  |[m?®
ABoppinég npootaciag koitng Ko tpavwv Me AiBoug Aatopeiov Bapoug NAYAP 8.04.04 17.50

Oykoc = 40 x 2.50 x 3.50 x 75% = 26250  |m?




3 ApyoAiBobopég pe aofeototoipuevtokoviapa twv 150 kg topuéviou pag NAOIK 67.00
opatig OPEwWS 42.05.02 '
Awdoboun
uyog, H 3.50 m
Mnkog, L = L, + Lg + L = 20+40+35 = m
naxog otédng, a 0.40 m
naxog muOuéva, b 1.60 m
'Oykog, VMO = ((a+b)*H)/2 = 182.00 m?
9 Awapdpdwon oPewv AtBoSopuwv XwpLkou TUMoU, avwudaAou Xwpikol turtou | NAOIK 45.01.01 9.00
Erudaveia, E = (H*L) + (a*L) + 2*(((a+b)*H)*0.5) =| 209.80 m’ |
10 Modpodwon e€€xoucag akpung apyoAltbodopwv |NAOIK 42.26 11.20
JUVOALKO pnKoG = (4 x H) =| 14.00 |MM |
Appoloynpata OPewv UHLOTAREVWY TOLXOSOUWV, KATEPYOOUEVWV OPEWV
11 proRoyipata opewy uioTap XOBOH pYacH v NAOIK 71.01.02 | 11.20
ABobopwv
Erudaveia, E = (H*L) + (a*L) + 2*(((a+b)*H)*0.5) =| 209.80 m? |
12 ZKupOSepa Katnyopiag C16/20 pe avtiia |NAOIK 32.01.04 90.00

MNa Ogpeliwon AtBodopwv:

NMayxog Oepeliov, t = 0.30 m
NAdrog Bgpehiov, Bg,,ep = (2 0.05) + b = m

OVK06, Voo = B x - [INBGSBN |

Ma "Kardkt" otn otédn twv Atbodopwv:

Mayog t 0.10 m

MAdtog KAMAKLoU, B, o = (2 X 0.06) + a = m

OV, Voano = Banae <L -[NNBHONIm® |

ZUVoAk6G GykoG oKUPOBETNONG, Voyypos = Veeper. + Viarax. =| 29.22 |m3 |




13 | XaAUBSwvol ontAlopoi okupodépatog, katnyopiog B500C. NAOIK 38.20.02 1.07

Ma Ogpeliwon AtboSopwv
8M14 KAI D10/17
Bdpn omAlopwv:

o8 0.395 kg/m

10 0.617 kg/m

D12 0.888 kg/m
8d12: 8 x0.888 x L x 1.10 (aAAnAemikaAuyn) = 406.35 kg
10/17: (2x(BBepeA-0.10)+2*(t-0.10))*(L/0.17)*0.617 = 679.43 kg

Suvoho 1085.77 kg

Ma to "karakt"
308 : 3x0.395x60x1.10= 78.21 kg
®8/20: 0.395 x (60/0.20) x 0.40 = 47.4 kg
TOvoho 125.61 kg

| levikd obvoho | 1211.38 ke

NAHAM
14 OpEeXAAKIVO PWTLOTIKO EEWTEPLKOU XWPOU TUTIOU XEAWVA 75.00
PEN ¢ fwteptkol xop X 60.10.40.X05

| TEMAXIA| 8.00 TEM |

14 | YnoBaon odoctpwoiag petaBAntol nayoug | NAOAO I01.1 19.67
2TO UTTO QITOKATAOTAON TUNUA
| Oykog =126x0.13=| 1638  [m? |

15 | Bdon méxoug 0,10 m (.T.M. 0-155) | nAosoro22 | 232
2TO UTTO QITOKATAOTAON TUNUA
| Epdvea=|  126.00  |m? |

16 | Andéeon aocdaAtikol odootpwpatog, os BaOog £wg 8 cm | NAOAO A02.3 1.85
| Emupdvela = 1875m? - 126m*=|  1,749.00 |m? |

17 | AodaAtikr) cuyKoAAnTKr endAewdn | NAOAO A04 0.45

| Erupdvewa=2x 1875m2 =  3,750.00 |[m? |




18 | Acdahtiki mpoendhenn | NAOAO 203 1.20

JTO UTTO QITOKATAOTAON TUNUA

| Ermdpdvela = | 126.00 |m2 |
19 | AcDAATIKEG OTPWOELG METAPBANTOU TIAXOUG EMLUETPOUEVEG KATA BAPOG | NAOAO A06 84.03
| Bpog = (1875 x 0.07)m’x L.7ton/m*=|  223.13  [ton |

20 Aodaltikr otpwon KukAodopiag, 'ouunm'(kuévou nayoug 0,05 m pe xprion NAOAO A0S.1 $.30
Kowng acdpaAtou

| Eupdvea| 1,875.00 |m? |

Mpoocapuoyn otabung udLotdpevou Ppeatiov eni AVAUKATAOCKEUA{OUEVOU

, NAOAO B85 40.30
nelodpopiov

Tepdxa|  16.00  [TEM
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